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Ο Σύλλογος Τυφλών Σερβίας βράβευσε τον 
Πατριάρχη Πορφύριο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Τιμητική πλακέτα σε ένδειξη ευγνωμοσύνης και ανιδιοτελούς 
αγάπης για την στήριξη την οποία παρέχει σε τυφλούς και 
άτομα με περιορισμένη όραση απένειμε ο Σύλλογος Τυφλών 
Σερβίας στον Πατριάρχη Σερβίας κ.κ. Πορφύριο.  

Αντιπροσωπεία επισκέφθηκε εχθές το Πατριαρχικό Μέγαρο στο Βελιγράδι και έγινε 
εγκάρδια δεκτή από τον Μακαριώτατο. Η Εκκλησία της Σερβίας και ο Σύλλογος 
Τυφλών συνεργάζονται και καταβάλουν κοινές προσπάθειες στην υλοποίηση 
διαφόρων προγραμμάτων που στόχο έχουν το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα προς 
όφελος των αδελφών που αντιμετωπίζουν προβλήματα όρασης.

“Αν μπορούσε κανείς να μιλήσει για το ποιος βοηθάει ποιον και πώς, εγώ, 
ειλικρινά, έχω μια βαθιά αίσθηση και εμπειρία ότι με βοηθάτε εσείς και η αγάπη 
σας. Ανεξάρτητα από αυτό, γνωρίζουμε πολύ καλά ότι είμαστε όλοι ένα σώμα και 
ένας οργανισμός και ότι όπου υπάρχει κατανόηση και αγάπη, όπου υπάρχει 
αμοιβαία υποστήριξη, ο καθένας εκτελεί την αποστολή που του έχει ανατεθεί μέσα 
σε αυτόν τον οργανισμό και σε αυτό το σώμα”
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, είπε ο Πατριάρχης Πορφύριος.

“Τελικά κανείς δεν μπορεί χωρίς τον άλλον. Στην πραγματικότητα όλοι 
χρειαζόμαστε ο ένας τον άλλον. Αυτή είναι η εμπειρία της Εκκλησίας, αυτή είναι η 
αλήθεια που μας θυμίζει και ο μεγάλος απόστολος Παύλος”, πρόσθεσε.

Χρησιμοποιώντας την εμπειρία της παράδοσης της Εκκλησίας ο Μακαριώτατος 
υπογράμμισε ότι όπου δεν υπάρχει φως υπάρχει σκοτάδι. “Με άλλα λόγια, χωρίς 
φως είναι αδύνατο να κοιτάξεις, πόσο μάλλον να δεις. Δεδομένου του γεγονότος 
ότι ο Ιησούς Χριστός είναι το φως του κόσμου, τότε μόνο αυτός που έχει κοινωνία 
με τον Χριστό και που έχει τον Χριστό στην καρδιά του είναι στο φως και μπορεί 
πραγματικά να δει. Η όραση είναι μια βαθιά, υπαρξιακή διάσταση της ανθρώπινης 
ύπαρξης και ουσιαστικά ελάχιστη σχέση έχει με την εξωτερική όραση και το 
εξωτερικό φως”.

Στο τέλος της συνάντησης ο Πατριάρχης Σερβίας έδωσε ως ευλογία στα μέλη της 
αντιπροσωπείας ημερολόγια σε γραφή Braille τα οποία προορίζονται για όλα τα 
μέλη του Συλλόγου Τυφλών Σερβίας.
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